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        Projekt „Uczysz się, aby uczyć” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Program Konferencji kończące projekt „Uczysz się, aby uczyć” 

17.03.2010 r., Hotel Victoria Lublin

Moderator  -  Pani Marta Jankowska – Specjalista ds. Samorządowych Izby Rzemiosła                                           i Przedsiębiorczości w Lublinie

10ºº
 - 
Powitanie gości   - Pan Zbigniew Marchwiak -  Prezes Izby Rzemiosła                                        i Przedsiębiorczości w Lublinie.

10¹
 - 
Omówienie założeń i realizacji projektu „Uczysz się, aby uczyć” - Pani Justyna Żelazo – Koordynator projektu  

10³º 
- 
Kształcenie ustawiczne i inwestycja w kadry jako życiowe wyzwanie współczesnego człowieka i nowoczesnego zarządzania - Pani Teresa Komisarczuk – Dyrektor Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lublinie.

10º 
- 
Rozwój kształcenia i kompetencji w regionach, z uwzględnieniem kształcenia zawodowego i ustawicznego - możliwości współfinansowania z EFS w ramach POKL - Przedstawiciel Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego, Departament EFS.

11¹
 - 
Kompetencje pedagogiczne nauczyciela – instruktora zawodu -   Pani Marzena Okrasa – Wykładowca w projekcie „Uczysz się, aby uczyć”.

11³º 
- 
Przerwa

12ºº 
-
Korzyści dla cechów z uczestnictwa  w projekcie - Pan Piotr Juśkiewicz – Kierownik Cechu Rzemieślników i Małych Przedsiębiorców.  

12²º
- 
Omówienie wyników egzaminów w projekcie „Uczysz się, aby uczyć”-  Pani Barbara Petkowicz – Naczelnik Wydziału Oświaty Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości                    w Lublinie.  

12³
- 
Dyskusja.

12º
- 
Rozdanie dyplomów. 

13³º 
- 
Poczęstunek. 

