W niedzielę 23 marca 2014 roku odbyły się w Lublinie XVII Mistrzostwa Fryzjerstwa organizowane przez Izbę Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lublinie oraz Zespół Szkół Rzemiosła i Przedsiębiorczości im. Jana Kilińskiego w Lublinie. 
Tegoroczna edycja odbyła się w zupełnie nowej formule ponieważ została zorganizowana we współpracy z Targami Lublin S.A. jako wydarzenie towarzyszące Targom Fryzjerstwa i Kosmetyki „ Beauty Days”

 Do konkursu  stanęło  54 uczestników. Uczestnicy mieli za zadanie wykonać wyciskanie fal na mokro oraz uczesanie fryzury dziennej i wieczorowej w konkurencji damskiej. 
Uczniowie klas pierwszych mogli wybrać jedną konkurencję indywidualną – fale wyciskane na mokro i być oceniani tylko w tej konkurencji. Konkurencję indywidualną wybrało 22 uczniów.
Uczestnicy , którzy wybrali 3 konkurencje we fryzjerstwie damskim  walczyli o tytuł Mistrza Juniorów Lubelszczyzny 2013.
Uczestnicy przyjechali z całego województwa. W tym roku byli to wyłącznie uczniowie odbywający praktyczną naukę zawodu w salonach fryzjerskich. Liczną reprezentację wystawił Cech Rzemiosł Różnych i Przedsiębiorczości w Zamościu oraz Zespół Szkół Rzemiosła i Przedsiębiorczości im. Jana Kilińskiego w Lublinie . Nie zabrakło uczestników z Parczewa, Ryk , Biłgoraja, Białej Podlaskiej, Tomaszowa Lubelskiego, Hrubieszowa i Międzyrzeca Podlaskiego.
Zawodnicy Mistrzostw oceniani byli przez Komisję Sędziowską złożoną z sędziów kadry narodowej fryzjerstwa OMC i Ogólnopolskiej Komisji Fryzjersko- Kosmetycznej Związku Rzemiosła Polskiego. 

Komisja Sędziowska pracowała w składzie:

1. Małgorzata Stug- Zgrzywa – Izba Rzemieślnicza Kraków – czterokrotna medalistka Mistrzostw Świata OMC WORLD CHAMPIONS

2. Paweł Dudek – Izba Rzemieślnicza Katowice – laureat nagrody „ Osobowość roku 2013” nadawanej przez światową organizację fryzjerów Intercoiffure Mondial.
3. Dorota Pietracha – Izba Rzemieślnicza w Rzeszowie – sędzia międzynarodowy
LAUREACI  KATEGORII FRYZJERSTWO DAMSKIE
1.ADRIAN RĘKOJARSKI- Zamość – tytuł Mistrza Juniorów Lubelszczyzny 2014, 

uczeń Pana Mariusza Kudyk
2. KLAUDIA WOŁK – Zamość, uczennica Pani Marzeny Ścibak
3. AGNIESZKA RABIEGA – Zamość, uczennica Pani Małgorzaty Opoki
LAUREACI  KONKURENCJI INDYWIDUALNEJ  – FALE

1. MILENA WOŁNYSZ – Parczew, uczennica Pani Katarzyny Milaniuk
2. WIKTORIA RĘKAS– Zamość, uczennica Pani Marzeny Ścibak
3. PAULINA MIKUŁA – Zamość, uczennica Pana Mariusza Kudyk
NAGRODY

Wszyscy uczestniczy konkursu w kategorii fryzjerstwo damskie zostali nagrodzeni dyplomami oraz upominkami od firmy LONDA
Zwycięzcy w każdej kategorii regulaminowej uhonorowani zostali Statuetkami,  które w imieniu Organizatorów wręczył Prezes Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczość w Lublinie oraz Dyrektor Zespołu Szkół Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lublinie.
Każda z osób znajdujących się na podium otrzymała także liczne nagrody rzeczowe ufundowane przez Sponsorów, czyli:
- Hurtownię SINUS , Pan Jarosław Kozdroń

- Hurtownię FALE , LOKI, KOKI,  Pan Tomasz Mazurek

- Wydawnictwo SUZI , Pani Zuzanna Sumirska

- NAH,Pan Ireneusz Harbuz

PREZENTACJE I POKAZY
O godzinie 15.00 na scenie głównej rozpoczął się autorski pokaz fryzjerski w wykonaniu zespołu Pani Katarzyny Milaniuk, właścicielki salonu fryzjerskiego „U Kasi” w Parczewie, członkini Komisji Branżowej i Komisji Egzaminacyjnej Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości. Modelki i styliści zaprezentowali  produkty i trendy na nadchodzący sezon Wiosna 2014
Dziękujemy wszystkim  za obecność i zaangażowanie w przygotowanie imprezy, Zawodnikom, Sędziom, Mistrzom przygotowującym uczestników i wszystkim działaczom kadry narodowej fryzjerstwa polskiego, którzy przyczynili się do organizacji  wydarzenia, jakim były XVII Mistrzostwa Fryzjerstwa w Lublinie.
