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Izba Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lublinie

Ul. Rynek 2, 20-111 Lublin

                              Lublin, 27 kwietnia 2010r
ZAPROSZENIE NA ZJAZD RZEMIEŚLNIKÓW BRANŻY BUDOWLANEJ IZBY RZEMIOSŁA I PRZEDSIĘBIORCZOŚCI W LUBLINIE
„ OKUNINKA 2010”

w dniach 29-30 maja 2010r. w Okunince nad J. Białym
Serdecznie zapraszamy do udziału w I Zjeździe Rzemieślników Branży Budowlanej Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lublinie, w Okunince nad J. Białym w dniach 29-30 maja 2010r. (sobota-niedziela).
Spotkanie ma na celu stworzenie forum dyskusyjnego wszystkich zainteresowanych problemami branży rzemieślników, a także integrację naszego środowiska rzemieślniczego. Jest to już druga inicjatywa z nowego programu Zarządu Izby „Integracja”, mającego na celu umocnienie pozycji rzemiosła oraz wyjście naprzeciw oczekiwaniom naszych członków i partnerów. 

Zakres tematyczny Zjazdu będzie obejmował zagadnienia związane z prawem budowlanym, dostosowaniem przepisów dotyczących zamówień publicznych do możliwości i potrzeb rynku lokalnego, współpracy i wsparcia branżowego przy ograniczaniu szarej strefy w budownictwie, możliwościach wsparcia w trudnych okresach wynikających z sezonowości prac budowlanych. Jesteśmy przekonani, że będzie to znakomita okazja, aby poznać problemy nurtujące branżę, a także podjąć kroki w kierunku próby ich rozwiązania. Pomoc w organizacji Zjazdu zaoferował Cech Rzemiosł i Przedsiębiorczości we Włodawie oraz zrzeszeni w nim rzemieślnicy.
Po panelu samorządowo – szkoleniowo - prezentacyjnym, zapraszamy do wzięcia udziału we wspólnym grillowaniu przy blasku ogniska i dźwiękach kapeli, a następnie do wzięcia udziału 
w bankiecie. 
Koszty udziału w Zjeździe wynoszą: 120 zł / osoba 
Prosimy o dokonywanie wpłat na konto Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lublinie 
Numer Rachunku: 68 1240 2382 1111 0000 3895 8472

W tytule wpłaty proszę napisać „ SZKOLENIE BRANŻY BUDOWLANEJ W OKUNINCE” oraz wpisać nazwisko i imię uczestnika oraz liczbę osób, jakich dotyczy wpłata:
Np. Jan Kowalski - 2 osoby

Jeśli będziecie Państwo potrzebowali fakturę proszę o wypełnienie załączonego formularza z podaniem danych do faktury i odesłanie go do Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości e-mailem lub pocztą.

Prosimy o przesyłanie zgłoszeń uczestnictwa w Zjeździe  na załączonym formularzu w terminie do 10 maja 2010 roku i dokonanie wpłaty do dnia 17 maja 2010 roku
Do zobaczenia w Okunince!
